



## **Индивидуальный предприниматель подозревается в совершении налогового преступления**



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель в период с 2015 по 2017 годов осуществлял деятельность по строительству жилых и нежилых зданий, управлению недвижимым имуществом и другую. Используя два режима налогообложения, он не имел освобождений от обязанностей и льгот по уплате налога. При подаче в указанный период в налоговую инспекцию налоговых деклараций предприниматель внес в них заведомо ложные сведения, уменьшив размер поступивших на его расчетные счета доходов. Тем самым он уклонился от уплаты налога на сумму более одного миллиона рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов региональных управлений УЭБиПК УМВД России и УФНС России. В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины предпринимателя. В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению причиненного ущерба бюджетной системе Российской Федерации. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1251822>